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ВСТУП 

Актуальність теми. Сучасний стан системи освіти зобов’язує педагогів 

шукати нові підходи до оцінювання навчальних досягнень учнів. Це означає, що 

необхідно ознайомитися з підходами до оцінювання результатів навчання в 

Україні та інших країнах, визначати сучасні пріоритети в освіті. Дана робота 

передбачає вивчення питань прикладного спрямування: конструювання тестів 

різних рівнів застосування, контрольного матеріалу за цілями використання, 

інтерпретація результатів тестування, виконання статистичного опрацювання 

даних, тлумачення його результатів та формування висновків щодо його 

відповідності меті, завданням, розуміння основних характеристик якості 

контрольного матеріалу та опрацюванні результатів тестування. 

Відомо, що головним завданням навчання у ВНЗ є формування у студентів 

професійних компетенцій. Для того, щоб дізнатися, чи досягнено мету, 

необхідно здійснити точний та об’єктивний контроль, під час якого визначається 

рівень навчальних (науково-практичних) досягнень студентів. Оптимальною 

формою контролю в цьому випадку має бути тестовий контроль. 

Вибір засобів педагогічної діагностики базується на відповідних 

дидактичних принципах вимірювання результатів навчання. Лише 

підготовлений відповідним чином комплекс завдань дає змогу з використанням 

певних діагностичних методів правильно оцінити рівень знань і вмінь суб’єктів 

навчання. 

Мета дослідження — конструювання тестів з навчальної дисципліни 

«Теорія та практика опрацювання результатів тестування», узагальнення й 

систематизація основних вихідних положень, понять, термінів і видів 

оцінювання якості навчання студентів і тестування як інструменту педагогічного 

вимірювання навчальних досягнень студентів. 

Для кращого розкриття мети дослідження, було сформовано наступні 

завдання моєї роботи: 

- узагальнити та систематизувати основні засади педагогічного 

тестування; 
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- поглибити знання з теоретичних основ розробки якісних тестових 

завдань, проектування стандартизованих тестів, опрацювання та 

представлення результатів тестування; 

- застосувати під час розробки тестів з дисципліни «Теорія та практика 

опрацювання результатів тестування» ефективні методи формування 

тестових завдань; 

- розробити тести з відповідної навчальної дисципліни. 

Об’єкт дослідження — процес тестування студентів, які вивчають 

навчальну дисципліну «Теорія та практика опрацювання результатів 

тестування». 

Предмет дослідження — методи та засоби тестового контролю під час 

вивчення навчальної дисципліни «Теорія та практика опрацювання результатів 

тестування». 

Експериментальна база дослідження – це навчальний заклад, в якому є 

необхідні умови для проведення експерименту: достатньо укомплектована 

матеріальна база, зацікавлений, творчий педагогічний колектив та наявність 

гарного оснащення для освітнього процесу. А саме, Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, фізико-математичний факультет. 

Практичне значення роботи. Висновки та рекомендації роботи можуть 

знайти конкретну реалізацію в загальноосвітніх навчальних закладах, у вищих 

навчальних закладах під час процесу конструювання тестових завдань з 

навчальної дисципліни «Теорія та практика опрацювання результатів 

тестування». Практичне значення результатів роботи полягає у можливості 

застосування наукових положень, обґрунтувань та висновків у практичній 

діяльності викладачів. 

Структура роботи. Дипломна робота магістра складається з: вступу, трьох 

розділів, які мають назви: РОЗДІЛ 1. ОСНОВИ КОНСТРУЮВАННЯ ТЕСТІВ 

(описано основні моделі проведення тестування, сформовано етапи 

конструювання тесту, проаналізовано показники якості тестових завдань та 

обґрунтовано основні правила написання умови та варіантів відповідей); 
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РОЗДІЛ 2. ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ОПРАЦЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

ТЕСТУВАННЯ (наведено приклади історичних засад розвитку оцінювання 

навчальної діяльності в Україні та європейських країнах, описано методи 

шкалювання та інтерпретації результатів тестування, основи об’єктивності 

оцінювання педагогічного контролю знань та вказано як проводиться обробка та 

представлення результатів тестування); 

РОЗДІЛ 3. КОНСТРУЮВАННЯ ТЕСТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ТЕОРІЯ ТА 

ПРАКТИКА ОПРАЦЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ТЕСТУВАННЯ» (розроблено 

якісні тестові завдання та інструкції щодо роботи з ними, описано рекомендації 

по розробці тесту в онлайн-застосунку). 

Загалом розділи включають в себе 11 підрозділів. Висновки та список 

використаних джерел, який містить 64 найменування. У тексті дипломної роботи 

міститься 3 таблиці і 10 рисунків. Загальний обсяг роботи 83 сторінки. 
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ВИСНОВКИ 

У ході виконання моєї роботи було розглянуто основи педагогічного 

тестування, зокрема основні поняття та категорії тестування, наведено основні 

принципи і правила побудови тесту, а також правила створення тестових 

завдань, порядок обробки і представлення результатів тестування. Також 

розглянуто основи і етапи проектування стандартизованого тесту, шляхи його 

валідизації. Наведено коротку історію розвитку тестування, критерії валідності 

результатів вимірювання, основні закони й закономірності методу тестування. 

Було описано процес конструювання тестових завдань з дисципліни «Теорія та 

практика опрацювання результатів тестування» за допомогою інтернет сервісу 

Майстер тест. 

Серед факторів, що формують нинішню ситуацію в сфері педагогічного 

контролю, можна виділити головний – необхідність введення в практику 

навчання кількісних методів оцінки знань учнів. Введення кількісних методів 

передбачає правильну постановку цілей контролю, виділення предмета 

вимірювання і вибір засобів вимірювання. Найбільш ефективним засобом 

вимірювання, що забезпечує об'єктивність і порівнянність оцінок учнів в процесі 

контролю, є педагогічні тести. Використання педагогічних тестів сприяє 

ефективній реалізації всіх функцій контролю і відповідає основним його 

принципам. Педагогічні тести відкривають перспективні напрями підвищення 

якості навчання шляхом вдосконалення системи контролю та посилення 

мотивації до навчання в умовах співпраці педагога та учнів. Традиційним 

засобам контролю і пов'язаної з ними неминучою перевантаження педагогів 

протиставляється така система контролю, де завдяки тестам в принципі 

виключаються негативні прояви, що ведуть до конфронтації педагогів і учнів. 

Теорія педагогічних вимірювань носить міждисциплінарний характер, 

об'єднуючи досягнення педагогіки та психології з досягненнями математики, 

статистики та теорії вимірювань. Розробка понятійного апарату теорії 

педагогічних вимірювань має важливе значення для підвищення якості тестів. 

При формулюванні понятійного апарату необхідно класифікувати види тестів, 
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щоб привести вводяться визначення у відповідність з різними видами тестів і 

цілями їх створення. Педагогічні тести можна використовувати для вхідного, 

поточного і підсумкового контролю при оцінці результатів здійсненого 

навчального процесу. Педагогічні тести розробляються в рамках двох підходів, 

що дозволяють по-різному інтерпретувати результати їх виконання. 

Спостережувані результати виконання тесту виходять в результаті взаємодії 

безлічі випробовуваних з безліччю завдань тесту. Професійно розроблені тести 

забезпечують уявлення про справжні бали учнів, що визначаються за допомогою 

спеціальних методів за спостережуваними результатами виконання тесту. 

Процес конструювання тесту включає ряд етапів, виконання яких обов'язково. 

Виняток будь-якого етапу веде до неминучої втрати якості тесту. 

Вибір форми тестових завдань визначається специфікою контрольованого 

змісту і цілями створення тесту. Кожна форма завдань має свої переваги і 

недоліки, свою сферу застосування. Розробка тестових завдань проводиться 

згідно стандартизованим вимогам, зміст яких залежить від специфіки тестової 

форми. Завдання з вибором відповідей найбільш зручні при підсумковому 

контролі у силу ряду технологічних переваг, що підвищують ефективність 

процесів застосування підсумкового тесту і оцінки результатів студентів. 

Завдання на додаток кращі при навчальному контролі. Сучасні тенденції в 

розробці підсумкових тестів пов'язані з відходом від моноформності і широким 

використанням завдань на додаток, оскільки різноманіття перевіряються знань і 

умінь вимагає введення різних форм в тесті. Поєднання різних форм в одному 

тесті значно ускладнює підведення підсумкових результатів тестування. 

Доводиться застосовувати додаткові заходи для досягнення об'єктивності і 

порівнянності тестових балів учнів. 

Застосування тестових технологій, статистичних методів обробки і аналізу 

процедури оцінювання, обсягу і якості знань студентів виправдано наступним:  

- дозволяє виміряти рівень знань, умінь і навичок студентів, відділити 

знання від незнання або антизнання; 
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- відповідає умовам відтворюваності й порівнюваності результатів, так як 

ґрунтується на об’єктивних показниках, нівелює суб’єктивні фактори при 

оцінюванні академічних досягнень студентів, зокрема упередженість до 

студента з боку викладача; 

- дозволяє підготувати і провести оцінювання в потоці; обробити й 

проаналізувати великий обсяг інформації щодо рівня якості знань великої 

кількості студентів; 

- усуває труднощі щодо вибору форм представлення і рівня деталізації 

підсумкової інформації, забезпечує ефективність її аналізу й прийняття 

оптимальних рішень на відповідному рівні в залежності від поставлених цілей і 

завдань, тобто реалізується єдність вимог до контролю якості знань з боку 

науково-педагогічних працівників; 

- забезпечує можливість складання для кожного студента індивідуального, 

але типового завдання; 

- виступає інструментом попереднього контролю студентом власних знань, 

оцінки їм власної готовності до певного виду контролю (поточного, модульного, 

підсумкового, залишкових знань, атестаційного).  

Може виступати фактором усунення невпевненості у своїх силах, боязні 

іспиту, або навпаки невиваженої переоцінці рівня своїх знань, безпечного 

відношення до підготовки до атестації.  
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